ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS POUR LASSEMBLAGE
- MONTAGEANWEISUNGEN :
INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE A
MIONTERINGS VEJLEDNING
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(D) Insérire quindi le staffe nelle apposite sedi
sotto la guarnizione e awitare con forza la

brugcla G. {vedi disegno a sinistra)

Insert the stirrups In their suitable space un-
der the trimming then screw down tighily
screw G [see drawing on the left).

(F) Insérer donc les étrlers dans leurs sitges sous
la garniture et visser avec force la vis G {voir
dessin & gauche).

(8) Flhren Sie die Bgel in den passenden Platz
unterhalb der Einstellung und ziehen Sie
dann die Schraube G fest an {siche Zeich-
nung links}.

(& Insertar los estribos en sus espacios adecua-
dos debaje del adorno, entonces atornillar
con fuerza el tornillo G {ver dibujo de la iz-
quierda).

Monteringsbeslaget indskydes til markering
G 0g skruen spzendes til {Se tegningen til
venstre).
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(O ATTENZIONE S (& ACHTU. »

Tagliare {a parte Inferfore del teminaie in plastica (vedi Schneiden Sie das untere Tef des Kurstsiofiendisificks ab
disegric) . barma ante post [siehe Zeichnung) siv{th R_yck—vw_e Vordessiange

' ' @ATTENTION . , BATENCION
Cut the lower part of the plastic ¢prmingl part fsee drewind] - Cortar B parte inferior def terminal de plastico [ver dibujo}
both rezr and frorit bar ambes barres Tasera y delantera )

B @ VIGTIGT

® ATTENTION o
Couper [a parte inféreure du terminale en plasique VoI, Den nederste del af plastk tesminalen sieeres af (se teg-
dessin 2 gauche] avant et amiere oo _ring! béde: den bagerste og foreste fastholder

# !




{1 Fare scorrere [ terminalf in plastica sulle
estremita della barra e chiudere.

Move the plastic terminal parts to the
extremity of the bar and lock.

& Deépiacer les parties terminales en plastique
Jusqu'a extrémité des barres et serrer.

{&) Bringen Sie die Kunststoffendsticke an
cen Stangenenden an und rasten Sie diese
eln.

(& Mover los terminales de plastico hasta los
extrerncs de fas barras y cerrar.

Fivi plastik enderne tif det yderste punkt pa
lastholdersteengerne og fuk dem.

@ AVVERTENZE

La vostra sicurezza e quella degll alvi in caso df Incorrena utlizzo &

soto la vostra complet responsablitd. Dovete essere prudertd. At

terzione al sequent! Pt :

1} Leggere e fIsperare le lruzloni di montagglo.

2] Ridurre Ja vestra velocita fmax 110 ki) particalarmente su
autostrade e con avverse condizioni atmosferichg {vento...).
Amenzione alie brusche frenate, .

3) #rima ¢f ogrl partenza assicurarsl che le partl di fissaggio siara ben
bloccate. .

4) Non lasclate montare le vostre barrg periufight perlod! senza
utilizzarle: Invecchiano prematuramenta. =

5] Utillzzare cinghie di fissaggie di sicurezza per assicurars i vostre
bagaglio.

ATTENTION

IMPORTANT ADVICES FOR YOUR SAFETY - In case of wrong

or thoughtiess use your and other peopie safety is on your own

responsioliity. You have ta be careful. We muist draw your attention

especially an the follewing peinis:

a) Read and carefully follow the assembly Instructions

b} Gear down your speed [110 km/h max |, partculaty on highways

and with bad weather twind...]. Pay attention (o sudden brake

gefore ench departure check all ths connections are properly

Fastenied in order to avold they could accidenzity open

d] Do nat lzave the emply bars on your carroof. They are a useless
petrcl wasts and they get old befora time.

Make use of luggage securlty fastenars O SEcUre your load.

d

® ATTENTION

NOTE TRES IMPORTANTE POUR VOTRE SECURITE.

Viotre sécuritd et celle d'aurul sor engagées sous vote entigre

respansabifid en cas d'utilfsation incorecte ou irréfléchie, Vious devez

&lre prudents, Viotre stiention est particuilérement attirée sur les points

suivants.

1) Usez et respecrez |a notice de montage.

2| Reduisez volre vitesse {110 Km/n maxi) particuliérerngnt suir
altoroutes et par makvals temgs jvent...|. Attertion aux frelnages
brusques.

3) Assurezvous avant chague départ que les fixations soient
correctement Dioguees pour &viter toute ouverture accldentaile.

4} Me lalssez.pas & demeure vas barres porte charge morntees
sur vatre véhicUie: & vide, elles avgmenient lnutilernent ot
consormmation et + vielliissent » prematurément.

5§ Utillsez des sangies de fixation de sécuritd pour assurer vatre
chargement,

. ® ACHTUNG

WICHTIG FOR IHRE SICHERHEITE
Im Falie Ealscher oder gedankenloser Verwendung sind Sie
veranowortiich for [re Sicherheit und die anderer Personan, Sie
massen achtam sein. Wir machen besonders auf folgende Punkte
aufrnerksam:

aj Lesen Sle die Mantageanwelsungen und befolgen Sie diesa
sorafaltig. b} Gehen Sie mit der Geschwindigkelt herunter [max.
110 km/h), Insbesondere auf Autobahnen und bef schischten
wenerbedingungen (Wind ...J, Versichi bel pidtzlichen
Bremsmandvem. ¢ Prifen Sie vor jeder Fahrt sorgfaltig, ob alte
Verbindungen gut geschlossen sind, um auszuschilefier, dan diese
sier versehentich &ffnen kannen, dj Lassen Sie fegre Stangen nicht
auf irem Autodach. Diese verursachen elnen hiheren, unnddgen
Berwinverbrauch und altern 2u schrell, 8) Venwendan Sie Gepack-
befestigungselsmente, um die Ladung 2u sicherm,

® ADVERTENCIAS

Usted se hace responsable de su segurldad y fa de los otros en caso

de utilfzacian no cofrecta del produeto,

1) Usted tiene que ser prudente, respetar ef montae ¥ las sigulentes
advertenclas. :

2) Velocldad max. ] 104mv/h espectalmente con condiciones
meteorologicas adversas, Mo superar la velocidad Indlcada por ef
codigo estatal, Atencidn a las paradas bruscas

3) Antes ¢ partir asegurarse que las flaclones estén bien sujetas

4) Mo dejar las barras montadas en el techa porun periodo de i
tiempa demzslado largo sin utllizarfas : pueden deteriorarse prem
aturamente.

5] Liilizar cintas de sequridad para asegurar su equipaje

VIGTIGT

VIGTIG INFORMATION OM SIKKERHED
ved forkert eller tankelest brug er dinog andres stkkershed dit ansvan

Du skal veere forsigllg. -
Der skal aftes ekstra opmzrksomned ved faigende punker:

A Lass og falg instruktions manuaten naje

8] Nedseat din fart til max. 110 kA, specielt pa motorvefe ag
ndr der er darligt vejr [ving mm). Veer opmzerksom pa krafige
opbremsninger: -

) Fer hver kareiur, ek alle samfinger er korrekt lukket for at forhindre
at de springer op ved et uheld.

D) Kor aldrig med lastholderseet uden fast, det er splid af breeridstof og
lasthoidarsezsteet vil a2ides far gd

Brug bagage sikkerhads holder for at slkie bagagen




